

Planinsko društvo POLET te vabi na naslednji izlet:



BRANA (2253 m) ***Razglednik v Kamniških Alpah***

Kdaj: sobota, 21. julij 2018

- ob 3:30 uri izpred Doma kulture v Šentrupertu

Kako: z avtomobili (v primeru večjega števila prijav z minibusom)

Opis poti:

Z avtomobili se bomo odpeljali iz Šentruperta in se bomo ustavili na ostalih vmesnih točkah po potrebi. Nadaljevali bomo mimo Ljubljane, ustavili se bomo tudi na Dolgem mostu, in naprej do obvezne kavice »na poti«. Pot bomo nadaljevali do Kamniške Bistrice in naprej do našega izhodišča Jermanca (900 m). Od tu se bomo povzpeli do počivališča Pri Pastirjih in naprej do Kamniškega sedla, od kočice pa bomo pot nadaljevali v smeri Brane. Nato se bomo del poti vzpenjali po travniku in po melišču do mestoma zavarovanega dela poti, ki nas bo pripeljala na vrh Brane. Ta ponuja čudovit razgled daleč naokoli, zato si bomo vzeli čas za uživanje in fotografiranje! Z vrha se bomo spustili po poti pristopa. V primeru zainteresiranosti bomo še obiskali Tursko goro. Vrnili se bomo v večernih urah.

Vodniki: Urban Dimec
Franci Gabrijel

Predviden čas hoje: do 11 ur, zelo zahtevna pot

Potrebna oprema in obvezna oprema:

Plezalni pas (enodelni ali dvodelni), samovarovalni komplet, rokavice za ferrate – samo za Tursko goro; čelada, dobra obutev (gojzarji z vibram podplatom), vetrovka, topla oblačila (kapa, rokavice, rezervno perilo), topla osvežilna pijača, malica iz nahrbtnika, osebni dokument, planinska izkaznica z nalepko za tekoče leto, nezgodno zavarovanje

Strošek:

člani društva 20,00 € oz. strošek po dogovoru z vozniki osebnih avtomobilov

V strošek so vključeni prevozni stroški.

INFO: izlet je strokovno voden.

Prijave z vplačilom - v pisarni društva v sredo od 19.00 do 20.00 ure
in dodatne - Bojan Brezovar m.: 041-541-077
informacije - Martin Kumer m.: 041-896-546
- Urban Dimec m.: 031-264-218

Rok prijave: do srede, 18. julija 2018

Število udeležencev je omejeno, zato pohitite s prijavo.
Udeleženci pohoda naj svoja vozila parkirajo pri Domu kulture!